

我市举行通讯行业“5G+工业互联网”业务技能大赛

本报讯(记者 王元军)11月4日,六安市“5G+工业互联网”业务技能大赛在中国联通六安分公司举行。市委常委、副市长束学龙到比赛现场了解竞赛情况并对举办的技能大赛给予肯定。

束学龙一行来到比赛现场,详细了解竞赛办法和竞赛内容,对举办此次技能大赛给予了肯定。此次竞赛,是根据市劳动竞赛委员会、市总工会统一部署,由中国电信六安分公司、中国移动六安分公司、中国联通六安分公司主办。竞赛分为个人赛和团体赛,其中个人赛的竞赛形式为笔试,团体赛的竞赛形式为现场竞赛。竞赛内容题库为通信行业5G和工业互联网相关知识。

经过激烈角逐,最终团队赛中中国电信六安分公司获得一等奖,中国联通六安分公司获得二等奖,中国移动六安分公司获得三等奖。个人赛中,来自三家公司的10名参赛选手分获一、二、三等奖。获奖的团队及个人将按照市劳动竞赛委员会相关文件精神予以表彰。

推动林长制改革往深处做往实里走

本报讯(记者 张静)为全面推进林长制改革,创建全国林长制改革示范区,市委、市政府编制了《六安市林长制改革总体规划(2019-2025年)》。11月5日下午,全市林长制改革成员单位会议召开,审议讨论该规划。市级副总林长、市委常委、政法委书记高斌主持会议,市级副总林长、副市长孙军出席会议。

高斌强调,要推行林长制,搭起组织保障“防护林”。各级各部门要认真贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,全方位构建林长制强有力的组织保障体系,推动林长制改革往深处做、往实里走。要深化林长制,构建增植扩绿“长青林”。各成员单位要各司其职、密切配合,有力、有序、有效抓好林长制各项工作,形成推行林长制改革工作的强大合力。要用活林长制,打造民生效益“幸福林”。各有关部门要以创建示范区为契机,把保护和森林资源作为一项重点工作做实、做细、做到位;要深入推进林业一二三产业融合发展,使广大人民群众享有更多的绿色福利、生态福祉。

孙军指出,林长制改革是践行习近平生态文明思想的重大实践创新,要不断深化认识林长制改革重大意义,进一步健全工作机制,明确细化目标任务,压实各级林长责任,推深做实林长制改革。

安徽中医药大学研究生培养基地在市中医院揭牌

本报讯(记者 李珊珊)11月5日上午,安徽中医药大学2020级中医硕士专业学位研究生(六安班)开班典礼暨研究生培养基地揭牌仪式在六安市中医院举行。安徽中医药大学校长彭代银、市政府副市长王岚等出席开班典礼并为基地揭牌。

彭代银在讲话中指出,在六安市中医院建立研究生培养基地,通过研究生的联合培养,安徽中医药大学与六安市中医院将进一步强强联合,发挥资源优势,互利共赢,并以此为契机构建院校研究生联合培养长效机制,共同推进研究生教育质量的全面提升,为中医药振兴发展提供有力的智力支持和人才保障。

王岚代表市委、市政府对安徽中医药大学一行的到来表示欢迎和感谢,她指出,此次安徽中医药大学将六安市中医院增设为其研究生联合培养基地,是对市中医院医学带教能力的充分肯定,必将极大提高医院的教学能力、科研能力和医疗技术水平。市中医院要抓住机遇,发挥资源优势,高位推动基地建设,以学员为中心,教师为重心,教学为核心,认真落实共担协议,积极培养德才兼备的高素质、复合型、应用型中医人才,努力建成现代化中医特色培养基地。

全省公安机关警务实战技能比武竞赛举行

本报讯(记者 储菁坤 实习生 何月)11月3日,全省公安机关警务实战技能比武竞赛在市警官培训学校拉开帷幕。11月5日上午,省纪委监委驻公安厅纪检监察组组长、省公安厅党委委员龙道金,市政府副市长、市公安局局长郑刚,省总工会、团省委、省妇联、省公安厅及16个地市公安局相关负责人前往竞赛现场观摩指导。

作为2020年全省公安机关“1+8”岗位技能比武竞赛中覆盖全警的竞赛项目,本次比武竞赛的时间是11月3日至6日,共有来自全省16个地市的160名民警参加,分为三个组别,设置实战理论知识、92G手枪精度射击、警情处置、现场教学组训四类科目。分组实施、分类竞赛,有效检验全警综合素质、团队技战术、现场指挥处置水平,全面展示全省公安民警良好的精神风貌、过硬的技能本领、严明的纪律作风。

全省公安机关深入贯彻落实公安部关于开展全警实战大练兵的决策部署,省公安厅联合省总工会、团省委、省妇联举办全省公安机关“1+8”岗位技能比武竞赛活动,旨在选树岗位能手和训练标兵,充分激发全警练兵热情,着力锻造“四个铁一般”江淮公安铁军,推动全省公安机关奋进新时代、展现新作为、创造新业绩。

“三色旅游”妆点振兴路

——金寨县沙河乡挖掘开发“红金绿”旅游产业助力美丽乡村发展

山水美如画,这是最美的银杏小镇。“生活在这里的人一定很幸福。”10月25日,在金寨县沙河乡举办的第三届银杏文化旅游节,众多游客纷纷为美丽的山村点赞。

这声声赞誉源自于胜景、发源于内心,更是沙河乡“三色旅游”所带来的最美效应。

近年来,位于鄂豫皖三省交界的金寨县沙河乡,挖掘并开发发现的红色文化、金色风景、绿色产业,因地制宜,因式调色,进一步丰富“旅游+”文旅融合发展新业态,为游客提供丰富多彩旅游体验,让美丽乡村振兴画卷在这里徐徐展开。

挖掘红色文化

作为革命老区,沙河乡红色旅游资源丰富,革命遗址林立。沙河暴动、西河暴动、商南立夏节起义……一个个红色革命的星星之火,从沙河开始燎原,为沙河留下宝贵的财富。此外,沙河乡还先后走出了1600余位革命英雄儿女,涌现了余积德、徐其海、熊挺、于侯四位共和国将军。

73年前,当刘邓大军千里挺进大别山后,就以金寨县沙河乡楼房村周氏老宅为前方指挥所,运筹帷幄之中,决胜千里之外。

而如今,在保存完好的刘邓大军千里跃进大别山前线指挥部里,通过展示作战图、发报机、电话、医药箱等实物,向人们展示“军民鱼水一家人”的深刻情怀,成为开展党史学习、传承精神的党性教育基地,也成为当地乡村旅游的新名片。

“我们有责任也有必要将其发掘、整理,讲述给更多的人。”沙河乡乡长杨海涛说,红色革命精神是沙河乡旅游发展的“灵魂”,将以此作为支撑,把革命传统教育与乡村旅游产业相结合,打造红色研学基地等,传承着红色革命精神,擎起沙河红色旅游的旗帜。

开发金色资源

在刘邓大军千里跃进大别山前线指挥部旁,有一棵千年银杏树,枝繁叶茂,被安徽省林业局命名为“安徽银杏王”。

每到金秋,沙河山水便由墨绿转而绚丽,其中最为动人的莫过于雨后银杏的楚楚金黄,而这棵千年古树,更是成为众多游客的“打卡地”。

走在沙河乡,金黄的叶子铺满林间小路,顺着落叶抬头望去,树上的银杏叶随风飘动,好似翩跹飞舞的蝴蝶。村民房前屋后几乎都种有银杏树,一片片黄灿灿的银杏树叶,让整个村庄沉浸在一片绚烂的金色海洋之中,与层林尽染的山景平分秋色,美不胜收。

杨海涛介绍,境内有150余万株银杏,银杏之乡,名副其实。如今这个古老树种不仅为沙河百姓带来了经济,也给初醒的山乡带来了人气。尤其是金秋来临,四面客商和八方游客更是络绎不绝。

今年10月25日,沙河乡举办第三届银杏文化旅游节,在活动现场,众多农产品加工企业和村民带来了自己生产的农产品进行销售。以银杏为媒,让乡村振兴在沙河乡这片“金色的田野”里,不断续写着秋天童话。

发展绿色产业

沙河乡虽然地处边陲,却早已是远近闻名的“全国灵芝之乡”。

走在沙河乡的主干道旁,沿途一座座大棚四周都围上了遮阳网,黑色的遮阳网将大棚遮盖得严严实实,这是沙河灵芝种植基地里的醒目景象,一座座大棚宛如一个个小小的城堡,大棚里一朵朵灵芝形态各异、造型别致,绽放出无限生机。

“沙河气候地理条件优越,早在1993年就开始引进灵芝栽培技术。”杨海涛说,但是由于种植销售零散化,产业无法形成规模,过去很多农户仍处在贫困线下。

现如今,在当地党委、政府的扶持下,这里构建出“龙头企业+合作社+农户”模式,力破科技壁垒,不仅提升了灵芝产品质量和收购价格,还让当地农民从中脱贫致富,闯出了一条科技扶贫、精准扶贫的新路子。

杨海涛称,从“合作社+基地+农户”到“合作社+公司+基地+农户”,从传统茅草棚到“遮阳网+钢架棚”再到“光伏发电+遮阳网+钢架棚”新立体光农互补新模式,仅仅一个灵芝产业,就带动全乡560户贫困户脱贫致富,户均增收3000元以上。

除此之外,沙河乡的天麻、重楼、黄精、元胡中药材产量丰富,年均销售达3000万元,一个个绿色产业极大的促进了当地群众脱贫致富,走出了一条快速健康发展之路,让绿水青山变成金山银山。



特色“黄金”助增收

入秋以来,金寨县长岭乡胜利村一处塑料大棚里一片金黄,深棕色的菌盖埋在土里,一朵朵桑黄菌像花一样开在桑黄板上,长势喜人,这是记者近日在金寨县祥瑞桑黄种植专业合作社里看到的美丽景象。

桑黄是一种真菌,又称“森林黄金”,具有很高的药用价值。近年来,金寨县长岭乡在推进农业产业结构调整中,将桑黄从森林“请”进了大棚,在胜利村建立了桑黄栽培基地120余亩,并成立金寨县祥瑞桑黄种植专业合作社,现年采收桑黄4000公斤,销售额达到400万元,所生产的桑黄产品和省内外多家企业签订了订单,依靠特色种植,周边农民实现增收,脱贫致富。图为合作社负责人万和言与社员张翠华、肖翠平正在展示培育的桑黄。 本报记者 谢菊莲/文 陈力/图

六安市关于“厉行勤俭节约制止餐饮浪费”倡议书

全市各级各单位,广大党员、干部:

勤俭节约是中华民族的美德,餐饮文明是城市文明的缩影。为深入贯彻落实习近平总书记关于制止餐饮浪费行为作出的重要指示,弘扬勤俭节约、艰苦奋斗优良传统,引领文明节俭、健康向上社风民风,市纪委监委、市委宣传部(市文明办)向全市各级各单位和广大党员、干部发出如下倡议:

创新服务形式,做文明节俭的传播者。各级政府机关和企事业单位食堂要将餐饮节约要求落实到采购、经营、消费等各个环节,做有温度、有担当的政府机关和企事业单位食堂。科学调整菜品数量、份量,多出小份菜、半份菜,号召用餐人员从每一餐做起,打菜适量、不够再取、吃饱为宜,做到吃光盘中餐、餐餐不剩饭。

加强宣传教育,做厉行节约的带动者。全市各级各单位要加强对单位干部职工的宣传教育,组织干部职工深入学习贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神;严格公务活动用餐管理,严格执行会议、培训、公务接待、出差用餐标准,推行简餐和标准化饮食,杜绝铺张浪费,深入推进节约型机关建设,以良好机关作风引领社会风尚。

“成由节俭败由奢”。让我们积极行动起来,从我做起,从现在做起,杜绝“舌尖上的浪费”,养成过“紧日子”的好习惯,引领文明、健康、节约的生活方式。

中共六安市委 中共六安市委宣传部(市文明办) 2020年11月4日

陈超:临危受命砥砺前行

安徽省六安恒源机械有限公司位于六安高新技术开发区平桥园,已建成投产工业厂房5万平方米,已具备3亿元的生产能力。公司现正在规划建设三期技改项目,技改扩建完成后,公司将具有年产值超6亿元的生产能力,是华东地区同行业中布局合理,设计先进科学的现代化水利机械生产基地。

陈超,1996年3月担任六安恒源机械总厂厂长,1997年根据原六安地委行署要求国有企业要进行产权制度改革的精神,经原县级六安体制改革办公室批准,由原企业成功改制为民营企业——安徽省六安恒源机械有限公司,成为原县级六安首家改制试点企业。1997年改制后至今,陈超被全体股东推选为公司董事长兼总经理。

1996年以前,六安恒源机械总厂的前身是芜湖通达总公司在1993年与六安农机厂联营成立的芜湖通达六安特种车改装总厂。由于联营厂成立后,甲方芜湖通达总公司的投资不能按协议到位,公司生产的主导产品农用车是替代三轮车的低档产品,产品技术含量低,附加值低,销售市场急剧下滑。从联营体成立到1997年5月仅两年半的时间,公司资金就出现巨大缺口,生产经营处于全部瘫痪状态。

在企业到了即将倒闭的风雨飘摇之际,原县级六安市委、市政府找到当时任副厂长的陈超,要求他从大局出发,勇挑重担,站出来带领全场职工挽救企业。陈超临危受命,于1995年5月出任芜湖通达六安特种车改装总厂厂长。出任厂长以后,陈超对内抓整顿,建立各种规章制度,苦练内功,对外积极拓展市场,抢占市场,抢订单,使职工上班有活干,能拿上工资,迅速使生产经营走上正常。在全厂生产经营走上正常以后,陈超又争取市政府的大力支持,要求芜湖通达总公司兑现联营体的投资,在经过几个月的协商无果的情况下,依法要求法院判决解散了联营体。联营体解散以后,沉重的债务负担落在了六安农机厂一厂身上,当时六安农机一厂的资产负债率高达214%,企业债务负担沉重,严重资不抵债,而且1.5个在职职工还需要负担1个离退休职工,背负沉重的历史包袱。

在这种情况下,陈超带领厂领导一班子,一方面顽强拼搏,积极寻求政府政策的支持,与1996年10月依法成功申请法院对六安农机一厂进行破产重组,农机一厂破产重组后,被安徽省六安恒源机械总厂整体接收。另一方面陈超率队对市场进行考察、调研,大胆建议公司实行产品转轨。利用国家当时针对大江大河治理加大投入的机遇,带领公司技术人员开发研制符合国家基础建设投资方向的水工机械产品。经过一年多的发展,公司顺利盘活并实现了盈利,于1997年10月成功改制为股份制企业——安徽省六安恒源机械有限公司。

企业活了,但是陈超心里明白,这只是一时,企业要想长久生存下来,必须依靠科学技术为企业输血。因此陈超决定与科研院校合作,带动企业技术发展。目前公司有安徽省经信厅认定的省级企业技术中心、安徽省科技厅认定的安徽省水处理机械工程技术研究中心、安徽省发改委认定的安徽省工程研究中心和安徽省人社厅认定的博士后科研工作站四个省级研发平台。2018年被安徽省经信厅认定为安徽省工业和信息化领域标准化示范企业。(市民营办)

六安市百家民营企业行业排序系列宣传



为提升“双11”期间物流配送速度,确保市民享受满意贴心的配送服务,六安铁塔公司联合顺丰速运开展“双11”换电安心行动应急演练,为即将到来的双11物流配送工作保驾护航。图为铁塔公司换电工作人员正在对换电设备进行巡检。

CHINA TOWER 中国铁塔

(图文 施成 丁册)